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Julemarked og jule-
træstænding  
 

Lørdag den 22. november 
arrangerede Spejderne jule-
marked i Ødishallen, og 
Aktivitetsudvalget deltog 
med en bod, hvor børnene 
kunne lave deres egen jule-
dekoration.               Læs s. 7 

Sangaften i kirken 
onsdag den14. januar kl. 
19 til 20.15. 
Alle er velkomne. 
 

Familiesang i Vestfløjen 
søndag den 11. januar  
kl. 14-15.  
For alle børnefamilier. 
                    Læs Kirkesiderne 

Aktivitetsudvalget  
 

Kassebeholdningen er ved 
at være lidt slunken, og vi 
håber derfor, der er nogle, 
der vil sende et beløb til os. 
Sidst vi spurgte var i 2021 

Vi arbejder hele tiden på 
at vor BY fremstår så pænt 
som muligt.        Læs s. 3 og 6 
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Fra det gamle Ødis Sogn     s. 19 
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Lokalbladet  
Ønsker sine læsere, 

annoncører, omde-

lere og skribenter     

Glædelig Jul og   

Godt Nytår 

Har du husket at betale for Lokalbladet?    
Jeg kan se på bankkontoen, at mange har betalt for 
2025. Tak for det. 
 

MEN MEN MEN, der er også rigtig mange, der ikke 
har fået betalt endnu. Lokalbladet har brug for jeres 
indbetaling. 
 

Så betal 150 kr. eller et valgfrit beløb på  konto:  
7040   0000175819 eller  

MobilePay:  38420                                        nc   
 

Vinterens første sne. (Foto: JC) 
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Sognets aktivitetskalender 2025 og 2026 

DECEMBER AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Sø.d.7.dec.kl. 19.00 De 9 læsninger Kirken/Vestfløjen 

Ti.d.9.dec.. kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.17. dec. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

JANUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ti.d.6.jan.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

Fr.d.9.jan. Åben Hal Ødis-IF 

Sø.d.11.jan.kl.14-15 Familiesang  Vestfløjen /Kirken 

On.d.14.jan.kl.14.30 Banko Vesterled / Vesterleds Venner 

On.d.14.jan.kl.19.-20.15 Sangaften  Menighedsrådet / Kirken 

Ti.d.20.jan.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.21.jan. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

 FEBRUAR AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ti.d.3.feb.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

Fr.d.6.feb. Åben Hal Ødis-IF 

Ma.d.16.feb.kl. 19.00 Generalforsamling  Aktivitetsudvalget i Ødis 

Ti.d.17.feb.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.18.feb. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

On.d.18.feb.kl.14.30 Banko Vesterled / Vesterleds Venner 

Lø.d.28.feb.kl.17-01 Ladies Night Ødis Hallens Cafeteria 

MARTS AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ti.d.3.mar.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

Fr.d.6.mar.. Åben Hal Ødis-IF 

Ti.d.10.mar.kl. 19.00 Generalforsamling  Ødis Forsamlingshus 

On.d.11.mar.kl.14.30 Banko Vesterled / Vesterleds Venner 

Ti.d.17.mar.kl.19.00 Sang for Sangglade Vestfløjen  

On.d.18.mar. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

APRIL AKTIVITET ARRANGØR/STED 

On.d.15.apr. kl.10.00 Frokostklubben  Vestfløjen, Ødis Byvej 1  

MAJ AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ma.d.4.maj kl. 19.00 Cykelstart Kirkepladsen  

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2026 
 Nr. 1 deadline 30. januar    udkommer 10. februar 
 Nr. 2 deadline 27. februar   udkommer 10. marts 
 Nr. 3 deadline 27. marts     udkommer 7. april 
 Nr. 4 deadline 24. april   udkommer 5. maj 

 Nr. 5 deadline 29. maj    udkommer 9. juni 
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Nyt fra Lokalrådet 
 

Nyt fra Landsbyforum 
Kolding Kommune har igen i år uddelt 
midler til projekter ude i landsbyerne. 

Projekterne er drevet af frivillige, og i 
Ødis har det kastet penge af sig til belys-
ning langs søen, ny beplantning i bedene 
over for Krohaven, fugleplancher ved søen 
og beplantning ved Søpavillonen. Desuden 
har vi fået lov til at købe lyskæde til at op-
lyse pavillonen. 

Ødis Bramdrups frivillige har opnået, at 
der er kommet fartbegrænsning på Gl. Møl-
levej i form af bump samt skaffet informa-
tion til bilisterne om at køre hensynsfuldt, 
især pga. færdslen af skoleelever. 

 
Med venlig hhilsen 
Malene Richert 
Landsbyrepræsentant. 
P.S. Kontakt mig, hvis I har forslag til pro-
jekter for Ødis og omegn. 
Tlf. 71 31 70 59 

I det daglige er der måske ikke så mange, 
der tænker over det, men faktisk er der 
mange personer, der medvirker til, at Lo-
kalbladet kan udkomme.  
Tak til dem, der besøger nye beboere, la-

ver gættebilleder, alle dem, der omdeler 
bladet hver måned, og ikke mindst vores 
kasserer, der styrer bladets regnskab.  I 
Ønskes alle 

 Glædelig Jul og 

Tak til Lokalbladets medarbejdere 

AKTIVITETSUDVALGET   I    
ØDIS 
Kassebeholdningen er ved at være lidt 
slunken, og vi håber derfor, der er nogle, 
der vil sende et beløb til os. Sidst vi spurgte 
var i 2021 

Vi arbejder hele tiden på at vor BY frem-
står så pænt som muligt til glæde for alle. 

Vi har som sådan ingen faste indtægter, 
men tjener lidt ved vort årlige Skt. Hans 
fest og har nogle enkelte faste sponsorer. 

Nogen tænker nok: Hvad laver dette ud-
valg så :: 

•  Skt. Hans fest ved Ødis Sø 

•  Sætter juletræ op ved kirken     
    samt de 2 x 3 juletræer rundt i    
    byen  

•  Slår stierne ved Ødis Sø samt   
    stierne i Drenderup Skov  

•  Holder anlæg i byen: Kirketor  
    vet, Bytorvet, Mindemuren og  
    de 3 bede ved krydset samt Bonde  
    hullet .  

   I så  nok sidste år, hvor flot det var    
    med de 3000 tulipanløg og de nye  
    blomster. De 3 bede i krydset er  
    ryddet, og der er lagt rottenet i og   
    nye blomster og løg.  

•   Hjælper til ved Sjov ved Søen  

•   Holder øje med Shelteren – nyt  
     grus på for nyligt  

•   Sætter Flag alleen op til Påske,  
     Pinse, Konfirmation og høstguds 
     tjeneste  

•   Holder vor lille maskinpark  
     kørende med reservedele, olie og  
     benzin  

•   Og hvad der ellers gennem året  
     dukker op. I år blev f.eks. den lille  
     skovsø i Drenderup skov renset op  
 

Med venlig hilsen  
Aktivitetsudvalget  
Alle beløb, store som små, modtages 
med TAK og kan overføres til        
40 68 82 82 Jens Søgaard.  
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Velkommen til Ødis Sogn  
 Af Karen Nielsen 
Den 15. marts blev huset på Chr. 
Holmsvej 15 i Fovslet udlejet til 
Janne og Carsten Anderslund og 
deres fire børn. Noa på 18 år, 
Anna Bell på 16, Milo på 13 og 
Loui på 11 år.  Familien kommer 

fra Ejstrup, hvor børnene har gået i Harte 
Skole.  

Janne arbejder som maler, både for priva-
te og firmaer. Lidt weekend arbejde bliver 
det også til ind imellem.  

Carsten er selvstændig massør, med egen 
klinik i Oluf Ryesgade 7C i Kolding. 

Noa er i gang  med en landbrugsuddan-
nelse på Bygholm Landbrugsskole. Lige nu 
er han i praktik på en gård i Kjellerup.  

Anna Bell er udfordret af diagnosen 
ADHD og har ikke gået i skole i fire år. 
Hun går nu på FGU i Kolding, hvor hun 
håber med hjælp at finde ud af, hvad hun 
gerne vil. 

Milo har flere diagnoser at kæmpe med, 
bl.a. ordblindhed og sprogforstyrrelsen 

DLD, og han skal udredes for ADHD. Han 
kommer aldrig til at kunne læse, fortæller 
hans mor. 

Loui er en frisk fyr på 11 år, som går på 
Vonsild Skole. Han tager hver dag turen 
derind på cykel.  

Til familien hører også to små hunde, 
Saga på 10 år og Winston på halvandet år. 
En papegøje har de også, den hedder Guc-
ci. Den er 20 år gammel og siger både god-
morgen og godnat.  

Familiens fremtidsønsker er at komme ud 
at rejse engang med tiden.      

  

Juletræer til plejehjemmet 
Vesterled 
Igen i år er der blevet doneret juletræer 
fra de flinke folk på Fovsletgård. 
Vi siger mange tak! 

På billedet ses Anders pedel på pleje-
hjemmet Vesterled, der sørger for, at 
juletræerne bliver pyntet med lys, og 
Jørgen Clausen der sørger for leveran-
cen af træerne  
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I sidste uge arbejdede hele skolen med 
FN´s Verdensmål. Ugen startede med 
en fælles opstart, hvor FNs verdensmål 
blev præsenteret, samt hvad der skulle 
arbejdes med i løbet af ugen. 
 

Indskolingen 
I indskolingen var det Livet på Land og 
herunder pindsvinet, der var i fokus. Bør-
nene lærte en masse om pindsvinet, hvorfor 
de er til gavn for os i vores haver samt 
hvad vi kan gøre for at passe på dem og 
beholde dem i vores haver. Børnene fik 
fakta om pindsvin via fortælling og film – 
men også ved, at de brugte deres hænder i 
kreative aktiviteter i værksteder.  

De fire værksteder var:  
1.) Fakta om pindsvin/lave plakat 
2.) Bage pindsvinebrød 
3.) Bevægelseslege  
4.) Forme pindsvin i ler  

Alle var også i skoven og lavede pindsvi-
nebo. Ugen blev sluttet af med pindsvine-
løb omkring skolen, hvor børnene fik testet 
deres viden om pindsvin fra ugens løb. 

 

Mellemtrinnet  
Mellemtrinnet havde 
primært fokus på ver-
densmålene om bære-
dygtige byer og lokal-
samfund samt bæredyg-
tig energi. De skulle ud 
på flere værksteder i 
løbet af ugen, hvor de bl.a. skulle lave en 
drømmeby på en plade, med alt, hvad de 
kunne tænke sig i en drømmeby. Materia-
lerne, de brugte, var pap eller andet, de 
kunne finde. Alle byerne blev samlet til en 
stor by nede i Aulaen.  

I et andet værksted skulle der laves huse 
på minimum 2 etager, hvor hver gruppe 
havde et budget, der skulle overholdes. 
Man kunne købe og leje materialer og red-
skaber i en butik. Så det var en anderledes 
proces, hvor eleverne i fællesskab skulle 
træffe beslutninger om design, materialer 
osv. i grupperne.  

 

Vindmølleværksted 
Der var også et vindmølleværksted i sløjd. 
Her arbejdede eleverne med vedvarende 
energikilder. De lærte om vindmøllernes 
opståen og udvikling i Danmark, og lavede 
derefter deres egen mølle af pap, træ og 
metal. Der blev også lavet forsøg med 
skumnisser i ”varmekasser”, hvor der blev 
snakket om refleksion af lys og varme 
samt, hvordan man holder bedst på var-
men. 

Alt i alt en fantastisk uge. 

Ødis skole arbejder med FN´s Verdensmål 
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Nye løg i de runde bede 
De 3 runde bede i krydset ved Steppingvej 
blev tidligere   ”angrebet ”  af mosegrise og 
muldvarpe. De  spiste rigtig mange af løge-
ne. ØV.  

Vi besluttede derfor, at bedene skulle 
ryddes for alt, derpå lægges rottenet i,  til-
bage med de runde ringe og jord i igen.  

Det var hårdt arbejde, skulle jeg hilse og 
sige. Derefter blev der lagt  løg i igen  -  
300 nye løg i hver ring. Det bliver helt sik-
kert flot til forår.  

Under jobbet dukkede Minna op med 
kaffe og nybagte boller. Herligt.  

Senere skal der plantes blå krybende 
storkenæb, som der er i anlægget overfor 
kirken og ved Mindemuren. 

Aktivitetsudvalget    

 

Generalforsamlingen afholdes i Ødis 
Hallens Cafeteria. 

Dagsorden ifølge vedtægterne. ( Kan 
rekvireres ved bestyrelsen ) 

Forslag , som ønskes behandlet på 
generalforsamlingen, skal sendes til 
formanden senest søndag den 8. febru-
ar 2026 på mail: tlogel99@gmail.com  
Stemmeret har alle som er medlem af 
Lokalrådet ØBØF. 

Kom og støt op om udvalgets arbej-
de, og kom med nye forslag og ideer. 

I dag står Aktivitetsudvalget, sam-
men med andre frivillige, for at arran-
gere Sankt Hans fest ved Ødis Sø,  
tænding af Byens Juletræ på Kirke-
pladsen, samt opsætte flagalleen i Ødis 
ved påske, pinse, konfirmation og 
høstgudstjeneste. 

Aktivitetsudvalget samler frivillige 
flere gange om året for at passe bedene 
på Bytorvet, Kirkepladsen, ved Minde-
muren og ved Bondehullet på Vam-
drupvej. 

I 2025 har Aktivitetsudvalget har 
stået for renovering af bedene i krydset 
Mejerivej/Steppingvej: Tømt bedene 
for blomster, blomsterløg og jord. Her-
efter er der lagt rottenet under bedene, 
fyldt jorden tilbage og sat 100 tulipan-
løg og 200 krokusløg i hvert bed. Til 
foråret vil der blive plantet nye blå 
krybende storkenæb i bedene.     

Med venlig hilsen 
Aktivitetsudvalget 

Generalforsamling i Aktivitetsudvalget i Ødis 
mandag den 16. februar 2026 klokken 19.00 

mailto:tlogel99@gmail.com
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Julemarked i Ødis 
Lørdag d 22. november summede Ødis 
Hallen af liv og hyggelig stemning. Der 
blev handlet i de forskellige boder – lavet 
juledekorationer, hygget og snakket. Tom-
bolaen og cafeen var godt besøgt. Spejder-
nisserne førte an i både leg og dans om-
kring juletræet. 

Hen på eftermiddagen kom der fint besøg 

af en mand med hvidt skæg i rødt tøj. Han 
blev straks genkendt og overfaldet af børn 
og barnlige sjæle. Han ledte herefter men-
neskeskaren ned til juletræet ved Ødis Kir-
ke, hvor juletræet blev tændt.  

Tak for opbakningen. Det var dejligt at 
opleve det store fremmøde. Vi håber, at vi 
ses igen til næste år. 
KFUM spejderne og Aktivitetsudvalget  

Julemarked og juletræstænding i Ødis 

Lørdag den 22. november arrangerede Spejderne 
julemarked i Ødishallen, og Aktivitetsudvalget 
deltog med en bod, hvor børnene kunne lave de-
res egen juledekoration med kyndig hjælp af Su-
sanne, og der blev lavet mange flotte dekoratio-
ner. 

Klokken 15 kom julemanden og derefter gik 
børnene sammen med julemanden ned til Kirke-
pladsen, hvor frivillige i ugens løb havde stillet 
det flotte juletræ op og forsynet det med lyskæ-
der og en stjerne øverst oppe. Her skulle børnene 
så hjælpe julemanden med at få lys i juletræet, 
og børnene måtte råbe flere gange, før der ende-
lig kom lys i det flotte juletræ. 

Der blev sunget og danset omkring det store 
juletræ, flot akkompagneret af Hans Oles guitarspil. Til slut åbnede julemanden 
sin store pose med julegodter, og alle børnene fik de længe ventede julegodter, 
så nu kunne der rigtig guffes.  

 Tak til alle børnene og deres voksne for en hyggelig eftermiddag. Det var en 
god dag, som Aktivitetsudvalget gerne gentager næste år. 

Aktivitetsudvalget ønsker alle en rigtig  
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Hvilken vej ? 

Alt i auto reparationer, 
Køb - Salg - Bytte 

v/Freddy Christensen 
Industrivej 14 

6580 Vamdrup 
Tlf. 75 58 35 31  Mobil  40 68 35 31   

Sidste nummers Vejgættebillede var den lille vej - Sme-
devej i Drenderup set fra Gåskærvej hen mod gården Sto-
re Staver.  
 
I herværende nummer af avisen skal vi søge i det sydvest-
lige hjørne af sognet for at finde ovenstående motiv.  
Hvor er vi henne? 
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Bauers køreskole 
"God indlæring" 
"Respekt for hinanden" 
"Plads til forskellighed" 
"Hold på max 6 personer" 
 

www.bauerskoereskole.dk 

 

 Levering af: 
 bårebuketter, kranse,  
blomster, dekorationer,  
almindelige buketter og 

sammenplantninger 
74 56 25 40 

 

Generalforsamling afholdes  
tirsdag den 10. marts 2026 kl. 19.00. 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 
(Kan rekvireres ved bestyrelsen) 

Generalforsamlingen er Forsamlingshusets 
øverste myndighed, så har man ønsker eller 
forslag, så er det her, man skal fremlægge 
dem. 
Har man lyst til at deltage i bestyrelsens 
arbejde, og deltage i beslutningerne, så er 
det også på generalforsamlingen, man skal 
give sig til kende. 

Hvis man har et for-
slag, som man ønsker 
behandlet på general-
forsamlingen, så kom 
endelig frem med 
dem. Forslag skal sendes til formanden 
senest søndag den 1. marts 2026 på mail 
til: tlogel99@gmail.com  
Stemmeret har alle som bor i Ødis Sogn. 

Med venlig hilsen 
Ødis Forsamlingshus. 

 

Generalforsamling i Ødis Forsamlingshus 

http://www.bauerskoereskole.dk/
mailto:tlogel99@gmail.com
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FAGKUNDSKAB . KVALITET . SERVICE 
__________________________________________________________________________ 

 

VAMDRUP 
SPECIALOPTIK 

OPTIKER - OPTOMETRIST 
TLF. 75 58 10 86 

 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   URE - BRILLER               GULD - SØLV 

GRATIS  synsprøve 
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DECEMBER 2025—JANUAR 2026 

ADVENTSTID I KIRKEN 

Nu tændes tusind julelys 
på jorden mørk og rund,  
og tusind stjerner stråler smukt  
på himlens dybblå grund.  

Vi synger julen ind 14. december kl. 14.00 
Vi synger de gode 
og kendte julesan-

ge sammen, og 
måske vil vi også 

lære lidt nyt.  
”Sang for sang-
glade”, Thea,  

Lisbeth og Hans 
Ole vil spille og 

synge for og med 
os.  

GLÆDELIG  

JUL TIL  

JER ALLE! 

 

De 9 læsninger 
7. december kl. 19.00 

- en musikgudstjeneste med 
lokale læsere 

En musikgudstjeneste med 
læsninger fra Det Gamle og 
Det Nye Testamente. Vi får 
smuk musik på orgel og har-
monika, og synger de skønne 
adventssalmer sammen. Step-
ping kirkekor deltager. Bagef-
ter er der gløgg og æbleskiver 

i Vestfløjen 
 

Det er adventstid.  
Julegranen er på plads, 

og vi er begyndt at 
glæde os til jul.  
Julens budskab  

formidles i høj grad i  
salmer og sange. I de-
cember er der i Ødis 

kirke to arrangementer, 
i tillæg til julens guds-
tjenester, hvor man kan 
komme og lytte til mu-
sik og selv få synge de 

smukke sange. Vel-
kommen i kirke til ad-
vent og jul—kom og 

syng med! 
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Vi glæder os til jul, og vi håber at se mange af jer 
i kirken til julens gudstjenester og arrangementer.  
Og hvis I har lyst, bliver de her tre meget glade 
hvis I vil komme forbi og pynte juletræet udenfor 

kirken. Mike, Vibeke 
og Berith er rigtig i 
julestemning!  
 
Her ser I program-
met for julen: 
Juleaften kl. 12.00: 
Familiegudstjeneste som passer bedst til  
børnefamilier—måske kigger også vores kirkeæsel-
dyr Tussi forbi—og så kan det blive festligt! 
Juleaften kl. 16.00: 
Julegudstjeneste som passer for alle, men som ikke 
har børneprædiken. 
Juledag kl. 10.30: Højtidsgudstjeneste 

JULEGUDSTJENESTER I ØDIS KIRKE 

SPEJDERNES NYTÅRSPARADE 

Søndag den 25. januar 2026   
har Ødis-spejderne sin traditionelle nytårspa-
rade, som afsluttes med gudstjeneste i kirken 

kl. 10.30. 
Alle er hjerteligt velkomne til at deltage i 
denne festgudstjeneste, hvor vi får møde  

vores flotte spejdere og deres gode ledere.  
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Møde i Frokostklubben  
den 19. november 2025 
 

Frede Nielsen var denne gang vores 
oplægsholder, og overskriften var 
Grønland/Danmark fra koloni til rigs-
fællesskab. 
Frede fortalte om jordens opbygning, som 
er undersøgt ved hjælp af seismiske rystel-
ser, der går gennem jorden. Han fortalte 
også om de enkelte kontinenter, som oprin-
delig hang tæt sammen, men som efterhån-
den har delt sig til det, vi kender i dag.  

Ved hjælp af undersøgelser af indlands-
isen har man fundet rester af dyr og tropi-
ske planter, som viser, at Grønland er gået 
fra at have et tropisk klima til nu et polar-
klima. 

Om starten på isti-
den forklarede Frede, at for-
skellige plader havde boret 
sig ind under hinanden og 
derved hævet havbunden, så 
Mellemamerika opstod. Det 
betød, at vandet ved USA`s 
vestkyst efterhånden blev 
varmere, da det blev bremset af Mellem-
amerika. Luften kunne også indeholde me-
re vanddamp pga. opvarmningen, og da 
sneen samtidig kom tidligere, opstod isti-
den.  

Undersøgelser viser da også, at klimaet 
altid bliver varmere, før vi får en istid, så 
nogle forskere peger på, at det er det, vi ser 
nu. 

Grønland er jordens største ø, og arealet 
er på 2.000.000 km2, Danmarks areal er på 
43.000 km2.  

De første mennesker i Grønland blev 
kaldt inuitter, derefter kom arktiske jæger-
folk fra Canada. Erik den Røde opdagede 
Grønland i år 985. Han var blevet forvist 
fra Norge og senere Island og havde bygget 
sig en gård og drev landbrug. Senere kom 
der flere folk fra Norge. I 1721 kom den 
norske præst Hans Egede til Grønland. Han 
ville missionere og gøre grønlænderne 
kristne. 

Grønland har tilhørt Norge og Danmark, 
men efter Napoleonskrigene i 1814, da 
Danmark mistede Norge til Sverige, blev 
Grønland til en dansk koloni. 

I 1979 fik Grønland hjemmestyre i Rigs-
fællesskab med Danmark og i 2009 fik de 
selvstyre. 

I kolonitiden har man fra dansk side for-
søgt en centralisering og modernisering på 
danske præmisser på meget kort tid. Det 
har senere vist sig at have nogle omkost-
ninger, som man i dag fra dansk side må 
undskylde. 

Derefter viste Frede lysbilleder fra sin 
tur, meget imponerende at se de flotte land-
skaber, fjorde og isbjerge. 
 

Stor tak til Frede for et interessant oplæg. 
 

Rasmus Ravn 
 

FROKOSTKLUBBEN 

Kontaktpersoner: 
Jens Vang               2174 8508 
Jørgen Clausen       2028 8347 
Rasmus Ravn         8190 4800 

Program for efteråret 2025 
 
 

17. december: Hans Maegaard:  
 Den grønne trepart 
 

Program for foråret 2026 
 

21. januar: Per Holm:   
 Fra natmand til Blue Kolding 
18. februar: Jens Vang:  
 Kriseparat i tre dage 
18. marts: Anna Birthe Bach:  
 Mit møde med det kinesiske folk 
15. april: Bjarne Højgård Jensen:    
 Gud, konge og Fædreland 
20. maj: 
 Ikke  planlagt endnu 
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Gudstjenester i Ødis,       

Stepping og Frørup kirker  
december 2025—januar 2026 

                                                 
December 

7. 2. søndag i advent kl.  10.30        
Familiegudstjeneste Frørup  

Kl. 19.00 Ødis  ”De ni læsninger”  

14. 3. søndag i advent kl. 14.00 

”Vi synger julen ind”  Ødis             
Kl. 16.00 Lucia for børn i Stepping  

Torsdag 18. kl. 19.00                        
”Vi synger julen ind”  Frørup              

21. Ingen gudstjenester, vi henviser til 
omegnens kirker  

24. Juleaften kl. 12.00                      
Familiegudstjeneste Ødis 

Juleaften kl. 13.30 Stepping,         
15.00 Frørup og 16.00 Ødis:          

Julegudstjenester                                 

25. Juledag kl. 9 Stepping og 10.30 
Ødis: Højtidsgudstjenester 

26. og 28.  Ingen gudstjenester, vi    
henviser til omegnens kirker  

31. Nytårsaften kl. 15.00 Stepping  

 

Januar  
1. Nytårsdag  kl. 14.00 Frørup og  

kl. 15.30 Ødis 
4. Ingen gudstjenester, vi henviser til 

omegnens kirker 

11.  1. s. e. Helligtrekonger kl. 9.00 
Stepping og 10.30 Ødis 

18.  2. s. e. Helligtrekonger kl.  9.00 
Frørup . Kl. 10.30 Stepping:  

Spejdernes nytårsparade. 

25.  Sidste s. e. Helligtrekonger  

kl. 10.30 Ødis:  

Spejdernes nytårsparade. 

1. februar  Kyndelmisse kl. 16.00 
Stepping og 19.00 Ødis 

Familiesang søndag 11. januar  
kl. 14 - 15 i Vestfløjen 
Søndag d. 16.november havde vi en fin 
opstart af familiesang (fællessang for bør-
nefamilier). Vi sang gode sange både fra 
sanghæfter og sange som blev foreslået af 
børnene. I pausen fik vi kaffe, the, saft og 
snacks og blev enige om at mødes igen til 
januar. Vi glæder os til næste gang.  
Tilmelding: lisbethholmp@live.dk eller på 
fb opslaget. Her kan du også skrive evt. 
ønske om sange.  
Hilsen Hans Ole og Lisbeth  
 

Sangaften i kirken onsdag  
14. januar kl. 19 til 20.15 
Alle er velkomne. 
Vi vil finde sange om lys i mørke og ellers 
bare nogle dejlige sange, vi kan være sam-
men om i vintertiden. Nærmere besked 
kommer på facebook og hjemmeside, når 
tiden nærmer sig. Hilsen Lisbeth  

  

Kontakt  
Organist:  
Lisbeth Holm Pedersen …………28309562  
Sognepræst:  
Inger Hvindenbråten …………..  93871700  
Graver: Berith Rosenberg ..........  21799240 
Formand: Hans Ole Petersen ….. 40790065 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen .. 29706473 
 

Ved dåb, bryllup og begravelse  
henvendelse til sognepræsten.  

FÆLLESSANG FOR 
SMÅ OG STORE 

mailto:lisbethholmp@live.dk
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Eigil Fabricius 

 

Tømrer- og 
snedkerarbejde..! 

EIGIL FABRICIUS 
Steppingvej 16, Ødis 

6580 Vamdrup 
 

www.eigilfabricius.dk 

7559 8382 / 2239 6002 
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Leje af 
borde og 

stole 
 

Vi gør op-
mærksom på, 
at det er mu-

ligt at leje bor-
de og stole fra 

cafeteriet. 
Ved interesse 

kontakt: 
 

Camilla  
Mathiesen 

51 90 50 98 

Ødis Revy i For-
samlingshuset 
Den første revy i mere end 
20 år, som havde premiere i 
Forsamlingshuset lørdag, 
blev en stor succes. De 90 
pladser var på forhånd revet 
væk, og det viste sig, at den 
forventning, som den store 
forhåndsinteresse  er udtryk 
for, blev opfyldt. Klapsal-
verne bølgede op mod aktø-
rerne. Og ind imellem kom 
latterbrøl. 

Det forestående 
byrådsvalg kom i 
høj grad til at præge 
revyen. Det var især 
parodien: ”Jeg er 
Otto, Ødis Sogn, jeg 
vil vær’ borgme-
ster”, der fik latteren 
til at rulle. Tove 
Lauenblad fremførte 

visen og gjorde det mester-
ligt. Der er Erik Mønster, 
der er forfatter, og det er 
også ham, der har lagt pen 
til visen på melodien ”Adel 
og borger”, hvor en stribe 
mennesker fra hele sognet 
fik et lille hip.  

Festen startede med spis-
ning, og efter revyen var der 
selskabeligt samvær. 

Forsamlingshusets for-
mand, provst Hans Thysen, 
rettede en stor tak til alle. 

LOKAL AVISEN  
for 40 år siden 
Nr. 10 torsdag den          
28. oktober 1985 
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Ødis Antenneforenings historie 
 

Den 20. juni 1975 samledes beboerne i 
Skovvang området for at drøfte mulighe-
derne for at starte en antenneforening. Der 
blev man så enige om at starte Skovvang 
Antenneforening, og man valgte en besty-
relse bestående af Gerhard Knudsen 
(formand), Poul Thomsen og Bjarne Dan-
toft. 

Fra en lokal antennemast kunne man tage 
3 tyske kanaler samt DR. 

I april 1976 fik foreningen en opfordring 
fra Vamdrup Kommune om, at Askelyud-
stykningen kunne blive tilsluttet antenne-
foreningen. På et borgermøde den 22. juni, 
hvor 32 var mødt op, var der en positiv 
indstilling til udvidelsen, og der blev valgt 
en arbejdsgruppe til at køre videre med 
projektet. På en generalforsamling den 10. 
maj 1976 blev udvidelsen vedtaget. Man 
indhentede tilbud på udvidelsen, og valgte 
Buchwald Radio, Vamdrup til at udføre 
arbejdet. 

På et tidspunkt blev man enige om at få 
rejst en ny større antennemast bag ved 
Vamdrupvej, da den gamle ikke kunne 
klare udvidelsen med flere kanaler og sa-
tellit TV. I forbindelse med denne omlæg-
ning blev navnet ændret til Ødis Antenne-
forening. 

Vort udstyr og ledningsnet kunne kun 
levere kanaler i analog kvalitet, så i slut-

ningen af 2012 gik vi over til at levere TV 
kanaler fra BOXER. Man havde opfundet 
et nyt system, der hed MUX pakker, hvor 
man kunne komprimere flere kanaler sam-
men i en pakke på kun en frekvens, og så 
kunne et digitalt TV eller en box skille 
dem ad igen. Derved kunne vi levere flere 
kanaler i digital kvalitet. Det gik vældigt 
godt, indtil BOXER lige pludselig ikke 
mere ville levere signaler til antennefor-
eninger fra den 1. marts 2014. 

Så gik vi tilbage til satellit-TV og valgte 
Canal Digital som leverandør; men så var 
vi også tilbage til, at vi ikke kunne levere 
alle de kanaler, som nogle medlemmer 
gerne ville have.  

I 2015 hørte vi, at Trefor (EWII) havde 
lavet en aftale med youSee om at levere 
deres kanaler, og de ville gerne lave aftaler 
med antenneforeninger, så vi gik straks i 
forhandlinger med dem, og den 1. april 
2016 gik vi over til deres system, hvor 
signalet kom fra deres fibernet. Der var 
nogle medlemmer, der ikke var på fiber-
nettet; men så blev de tilsluttet. Forenings-
aftalen, vi lavede med EWII, indeholdt en 
aftale om, at de skulle fjerne mast, anten-
nehus og forstærkere. 

På et tidspunkt begyndte EWII at opkræ-
ve kontingent for internet direkte hos vore 
medlemmer, og youSee begyndte også at 
opkræve for kanaler direkte hos vore med-
lemmer helt udenom antenneforeningen. 
Det kunne vi sådan set godt leve med, ind-
til vi fik at vide, at EWII havde solgt deres 
fibernet til NORDLYS, som pr. 31. okto-
ber 2025 ikke mere ville levere youSee 
TV. 

Nu var det op til hvert medlem selv at 
lave en aftale med youSee om, hvordan de 
kunne få kanalerne i fremtiden, fordi der 
ikke mere var noget, der hed foreningsafta-
le. 

Det var så afslutningen på Ødis Antenne-
forening. 

 

Bestyrelsen:  
 

Hans Ole Pedersen, Bjarne Dantoft, Erik 
Mathiesen, Niels Christensen og Kai Vide-
bæk 
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Hvad er det? Af Frede Nielsen 

 Hermed 
en ny 
”Hvad er 
Det” gå-
de. 
 
 
Iberiske 

skovsnegle i parring var den nød, 
der skulle knækkes i sidste nummer 
af avisen. Arten hører til en grup-
pe af planter og dyr, der kaldes 
hermafroditter. Hermafroditter, 
eller tvekønnede væsener, har både 
han- og hunlige kønsorganer og kan 
formere sig på flere måder, alt ef-
ter art. To iberiske skovsnegle ud-
veksler her sæd og befrugter der-
ved gensidigt hinandens æg, De er 
altså tvekønnede.  
Når de to snegle parrer sig, 

overfører de sæd til hinanden, hvil-
ket resulterer i, at begge snegle kan 
lægge befrugtede æg. 
Hvor de danske skovsnegle typisk 

får ca. 40 unger om året, får dræ-
bersnegle ca. 400 unger. Så hvis 
der er mange snegle i en have, er 
der sandsynligvis tale om iberiske 
skovsnegle. 
Det misvisende kaldenavn 

»dræbersnegl« er overtaget fra 
svensk og skyldes, at sneglene er set 
æde døde artsfæller 
(kannibalisering). Sneglen er ikke 
farlig i sig selv, men kan som fug-
leklatter og ådsler huse en række 
sygdomsfremkaldende bakterier, 
herunder salmonella. Ved al hånd-

tering og bekæmpelse af dem, skal 
man derfor benytte handsker. 
Problemet med iberisk skovsnegl, 

eller dræbersnegl i folkemunde, er 
todelt. Mange haveejere rundt om i 
landet har stiftet bekendtskab med 
det ene problem – at masseforekom-
ster af iberisk skovsnegl kan rasere 
både køkkenhave og prydplanter 
fuldstændig. Det andet problem er, 
at de også har potentiale til at for-
rykke balancen i vore økosystemer 
ved bl.a. at fortrænge den hjemme-
hørende sorte skovsnegl. 
Den iberiske skovsnegl er en nø-

gensnegl, kendetegnet ved, at den 
ikke har noget hus. Sneglen er ty-
pisk brunrød, men kan findes i 
mange forskellige farveudgaver fra 
orange til mørkebrun og næsten 
sort. Der er også fundet hvide ek-
semplarer. 
Det mest karakteristiske træk ved 

dyret er, at der tit er utrolig mange 
individer samlet pr. kvadratmeter 
sammenlignet med almindelige 
skovsnegle. 
Den iberiske skovsnegl trækker 

sig sammen til en kugleform, hvis 
den berøres med en pind. Det gør 
f.eks. den brune skovsnegl ikke, den 
trækker sig sammen i en mere af-
lang form.  
 

   Kilde:  
Internettet 
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Af Niels Henrik Bach-Lauritsen 
 

Lokalarkivet inde i Vamdrup arbejder bl.a. 
med at digitalisere ældre protokoller fra 
Ødis Sogn. Det sker i samarbejde med Kol-
ding Stadsarkiv, og ved hjælp af kunstig 
intelligens skal vi “træne” et computerpro-
gram  - Transkribus - til at læse gammel 
skråskrift. 
 
Vi støder selvfølgelig løbende ind i histori-
er - store som små, og ofte det sidste - der 
vækker vores nysgerrighed. Hvad snakkede 
man om ved bordet i sognerådet? Hvilke 
handlinger foretog man? Finder man spor 
efter det ude i sognet den dag i dag? 
 
Hvad står der? Kan det overhovedet læ-
ses?  (billede 1) 
 

Punkt 4 ved sognerådsmødet 25. oktober 
1929. Noget er læsbart, andet mindre klart. 
Der står Gaardejer N Nielsen Lindegaard, 
og vi leder på ældre matrikelkort efter 2 
sving på Farrisvejen.  Lindegård ved vi 
hvor ligger, og gården havde matr.nr. 16a 
Ødis Bramdrup med et jordstykke (nu 
matr.nr. 16n), hvor der er et sving. Det an-
det navn - sidst på øverste linje - er svært at 
tyde. Der står dog et stort E. Vores Ødis-
kender Karl foreslår Eskild Vind. Vi finder 

ham i realregistret, og han viser sig at have 
haft matr.nr. 8p. Så vi kan med rimelighed 
konkludere, at der efter E skal stå Vind. 
 
Ved hjælp af kortene kan vi nu identificere 
svingene.    (billede 2) (Billedtekst: Højt 
målebordsblad 1871-1903) 
 

Punktets fulde ordlyd må være: Forslag fra 
Vejudvalgets Formand om at rette 2 Sving 
ved E Vinds og Gaardejer N Nielsen Linde-
gaard(s) Jorder paa Farrisvejen. Blev ved-
taget. 
 

I dag er der næppe noget, som røber, at der 
engang har været et måske irriterende knæk 
på Farrisvej lidt før stedet, hvor nr. 26 har 
ligget.   (billede 3) (Billedtekst: Eget foto 
2025) 
 

Men gad vide, hvorfor det knæk på vejen 
har været der? 

Fra de gamle sognerådsprotokoller i Ødis 

1 

3 

2 



 

 

     JOHANNES HANSEN 
         SMEDE OG PORT MONTAGE 

 Salg og service i porte – Udlejning af montør 
              Reparation og vedligeholdelse –  

    Konstruktion i rustfast / jern og aluminium 
 

               
Ødis Enghave 4, Ødis – 6580 Vamdrup 

                  Mobil 20 85 71 62    
Jh.smedeogportmontage@gmail.com 

Salg af træpiller/briketter samt 
staldstrø efter aftale fra      
Vadhusevej 12, 6580  Vamdrup 

20 
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Åbningstider: 
 

 

Ødis Hallens  

Cafeteria  
Tlf. 75 598144 

Bestyrelsesmøder etc. med 

bespisning / kaffe serveret 

kan afvikles hele året - dog 

ikke i skolernes ferier. 
 

Bestilling rettes til - 
Camilla Matthiesen 5190 5098    
 

Genbrugspladsen 
Østermarksvej 2A,  

tlf. 75 583840 
  

1. 3. - 31. 10.: 

Mandag 11-17 
Tirsdag  11-17 
Onsdag  11-17 
Torsdag LUKKET  
Fredag  11-17 
Lørdag  11-17 
Søndag  11-17 
 

1. 11. - 28. 2.: 

Alle dage 11-17 dog tors-
dag LUKKET 
 
Hele året: Døgnåbent 24/7 
med tilmelding 
 

Isabella Coiffure 
Ødis Kirkevej 2 

tlf. 30350003 

Mandag       lukket 

Tirs - ons.   kl. 9.00 - 17.30 

Torsdag    kl. 12.00 - 21.00 

Fredag        kl. 9.00 - 18.00 

Lørdag        kl. 7.00 - 12.30 
 

Flextrafik 
76 608 608 

Alle dage kl. 8 - kl. 20 

- bestilles senest 2 timer før 

afhentning 
 

  
 

Farrisvej 19 

 

Buchwald Radio ApS 
Østergade 15 
6580 Vamdrup 
Tlf.: 75581233  
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Dagplejen 
Henv.: Dagplejen, Kolding kommune 
Børnehuset Søbo, afd. Ødis 
Ødis Byvej 3 og Steppingvej 14a 
Leder: Bente Møller, tlf. 7979 7041 
 

Ødis Skole  
Steppingvej 14b,  
www.oedis-skole.kolding.dk 
Skoleinspektør: Thomas Kjær 
kontor: tlf. 79 79 78 10  
Viceskoleleder: Lisbeth Ljunggreen   
Serviceleder: Lars Julius Wiuf tlf.4082 6274 
Formand for skolebest.: Sandra Rasmussen 
Næstformand: Lise Lotte Jessen Hansen  
SFO souschef Marianne Jokumsen 
Huset  tlf. 21 37 72 42 / mobil 21 37 72 46 
Klubben  tlf. 21 37 72 45 
 

Kirken/menighedsrådet 
Sognepræst: Inger Hvindenbråten,  
tlf. 75 59 81 50   /  93 87 17 00 
Formand: Hans Ole Petersen tlf.4079 0065 
hanso59@outlook.dk 
Kirkeværge: Hanna Rasmussen, tlf.29 70 64 73  
Vesterled 
Ødis Byvej, tlf.  76928990 
Vesterleds Vennekreds 
Formand Jens Henriksen, tlf. 40362823 
Anden kontaktperson: 
Stig Funder  tlf.  53 35 69 05  
 
 

Sang for Sangglade 
Kontaktperson: Jette Christensen 25595106 
 

Ødis Forsamlingshus 
www.odisforsamlingshus.dk 
info@odisforsamlingshus.dk 
Formand: Eigil Laursen, tlf. 29 65 67 99  
Udlejer: Minna Laursen, tlf. 6136 6015  
 
 

Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet 
Formand: Christian Frydendall Kragh 
Tlf. 20 66 40 63 
Mail: formand@xn--bf-kkab.dk  
 
Aktivitetsudvalget  
Formand: Eigil Laursen tlf. 29 65 67 99 
Eller kontakt Inge M. Thomsen, 20 14 20 71                                          
 

 

Beboerforeningen for Fovslet og omegn 
Kont.person: Karen Nielsen, 51269469 
 
 

“Skovtrolden” 
v/Torben Lindegaard, tlf. 28 70 72 71 
 

 

Landsbylauget Ødis Bramdrup 
Formand: Claus Mørkøre tlf. 51554484 
Mail: claus@lone-m.dk 
Vandværkerne 
Ødis: Anders Dahl, Tlf.: 2637 5713 
E-mail: formand488@voresvandvaerk.dk 
           www.odisvandvaerk.dk 
Ødis Bramdrup:   
  Daniel Klestrup Bjærge 23246555  
Andelsboligforeningen 
Henvendelse: BHS Revision,  
Jernbanegade 9, Vamdrup 7558 3444  
Vamdrup Boligselskab 
Tirs.-onsdag kl. 10-12, torsdag kl. 15-17,  
tlf. 75 58 18 44 
Ødis IF kontaktpersoner for året 2025  
Fodbold, badminton & volleyball:  
 Martin Jessen 29 45 15 60. 
Børnegymnastik & spring:  
 Susanne Gubi 31 55 32 22. 
Puls & Styrke & Yoga:  
 Lærke Kreiberg 61 79 42 11. 
Øvrige henvendelser: 
Kasserer Jan Søgaard Jørgensen 51525810 
Formand Louise Bech 30116020 
Støtteforeningen for Ødis IF 
Formand: René Gubi  5363 1237 
Ødis Hallens Cafeteria 
Formand: Camilla Matthiesen tlf. 5190 5098    
Krolfklubben i Ødis Kroge 
Formand: Ole Reeckmann tlf.2020 7589 
Email: Ole@olvi.dk 
Krolfklubben  ”Madholdet”,  
Ødis Bramdrup 
Formand: Vagn Hugger, tlf. 91 54 24 73 
 

Ødis KFUM spejdere 
www.odisspejder. dk 
Tvetohytten, Vamdrupvej 16 A 
Henvendelse: Anne Krogsgaard, 2388 9196 
Gruppeleder: Jette Røgen,   4119 0703 
Bævere og Ulve: torsdag kl. 16.45 - 18.15  
  

Juniorer, Tropsspejdere og Seniorer:       
torsdag kl. 18.30-20.30 
ØBcH: Ødis Bramdrup civile Hundefø-
rerforening 
Kontakt: Klaus Seiding 3013 4324  
Mail:kontakt.dch.odisbramdrup@gmail.com 
Hjemmeside: www.dchobch.klub-modul.dk 
 
 

Foreninger og institutioner i Ødis Sogn 

http://www.odisforsamlingshus.dk/
mailto:info@odisforsamlingshus.dk
mailto:claus@lone-m.dk
http://www.odisvandvaerk.dk/
mailto:Ole@olvi.dk
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Lokalbladet  
udgives af 

Lokalrådet for             
Ødis Bramdrup, Ødis og 

Fovslet 
Redaktion: 
Niels Christensen (ansv.) 
Stationsvej 13, Ødis 
6580 Vamdrup        
2084 4579 
E-mail:  
sogneavisnc@hotmail.com 
 

Kirkesiderne: 
Inger Hvindenbråten 
7559 8150 / 93871700  
 

Velkommen til Ødis Sogn: 
 

Fovslet:  

Karen Nielsen,      51269469 
 

Ødis Bramdrup:  

Lone Mørkøre       20671713 
lone@lone-m.dk  
 

Ødis:  
Inge M. Thomsen, 20142071 
imt-pbt@post.tele.dk  
 

Gættebilleder m.m. 
Frede Nielsen       

Kasserer: 
Jytte Dantoft,  
Skovvang 1, 7559 8385 
   

Tryk:   

InPrint A/S 
C.F. Tietgens Vej 7B 
6000 Kolding 
 

Oplag:  680 
heraf omdeles  
620 i Ødis Sogn 
ca. 60 sendes udensogns 
 

Abonnement: 
 

Indensogns 150 kr. 
For et helt år (10 numre) 
 

Udensogns pr. post 300 kr. 
        pr. mail  100 kr. 
 

Konto: 7040 0000175819 
 

MobilePay:  38420 
 

Læs også www.ødis.dk 
 

 

 

Vamdrup Bibliotek 
Kinovej  1 
 

Åbent m. personale: 
Mandag kl. 13.00-17.00 
Torsdag kl.13.00-17.00  
 
 

Åbent med  
selvbetjening:  
Hele ugen man.-søn.  
kl. 7.00-22.00 
 
 

Servicetlf. t. Kolding:  
79 79 11 00 
Man.-fre. 
kl. 10.00 -15.00 

Kolding  

Kommune 
Akseltorv 1 
6000 Kolding 
Telefon  79 79 79 79 
Telefax  79 79 20 33 
 

 
E-mail: kommunen@kolding.dk 
Hjemmeside: www.kolding.dk 
Bank: 7040-2902103 
 

Ekspeditions– og telefontider: 
 

Mandag-onsdag ………. kl. 8.00-15.00 
Torsdag ……………..… kl. 8.00-17.30 
Fredag  ……………….. kl. 8.00-14.30 
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G
ætte

bill
ede

af F
re

de N
iel

se
n

 

 
 

Næste nummer: 
 

Udkommer den 10. februar 2026 
Deadline fredag  

den 30. januar  2026 
kl. 8.00 

 

Husk at få jeres arrangementer  
med i aktivitetskalenderen 

Tlf. 20 84 45 79 eller  
sogneavisnc@hotmail.com 

 

 Hjortvadvej 4 Ødis Kroge var gåden i sidste 
nummer af avisen.  
 
Denne gang skal vi på jagt i den sydvestlige 
del af sognet for at løse herværende gåde. 
    


